

КАШИРИН АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

Директор ТОГБОУ СПО «Жердевский колледж сахарной промышленности»



Дата и место рождения: 26 октября 1948 года село Липовка Пичаевского сельского совета Жердевского района в многодетной крестьянской семье.

С 1968 по 1972 г.г. – учёба в Чакинском сельскохозяйственном техникуме, специальность «Агрономия».

С 1972 по 1977 г.г. – учёба в Воронежском сельскохозяйственном институте, специальность «Агрономия», квалификация «учёный-агроном».

Имеет сертификат Тамбовского государственного университета им Г.Р. Державина по специальности «Социальный педагог» (1996 год).

В 2007 году защищает кандидатскую диссертацию с присуждением ученой степени кандидата педагогических наук на тему «Организационно-педагогические условия развития инновационно-образовательных процессов в колледже».

С 1972 года – учетчик тракторной бригады колхоза им. Кирова Жердевского района, через год переведён бригадиром комплексной бригады №1.

С 1974 года – главный агроном колхоза им. Кирова, председатель профсоюзного комитета.

С 1982 года – заместитель председателя колхоза «Путь Ленина» села Бурнак.

С 1984 года – главный агроном Жердевского района, секретарь партийной организации.

В 1986 году в связи с преобразованием управления сельского хозяйства в агропромышленное объединение (куда вошли сельскохозяйственная химия, сельскохозяйственная техника, сахарный и консервный завод и др.) назначен руководителем «Агропромышленного объединения».

С 1989 по 1998 г.г. – руководитель совхоза «Россия». За это время в хозяйстве улучшаются производственные показатели как в растениеводстве (пашня 7239 га), так и в животноводстве (на откорме 6500 быков, 250 голов дойного стада и поголовье свиней). На базе совхоза неоднократно проводятся районные и областные семинары.

Построены и отремонтированы 52 квартиры, заново в 1995 году восстановлена Михайло-Архангельская церковь, дом соцкультбыта в деревне Ивановка, магазин, колбасный цех, пекарня, открыт совхозный музей и многое другое.

С 1998 года по 2001г.г. – первый заместитель главы Жердевского района, начальник управления сельского хозяйства. Известен как активный сторонник появления на территории района мельницы «Донская нива» и становления компании «Русагро».

С 2001 года – директор ТОГБОУ СПО «Жердевский колледж сахарной промышленности».

Известен как активный участник открытия отделения «Механизация в агропромышленном комплексе, подготовки рабочих профессий: тракторист-машинист, водитель категории «В», «С», электрогазосварщик, токарь, оператор ЭВМ, продавец и другие. Инициатор создания и открытия музея колледжа, духовной комнаты, фруктового сада, цветочных клумб, строительства часовни и др.

Неоднократно избирается депутатом сельского, районного Совета народных депутатов.

Из наград: медаль «Победитель социалистического соревнования», медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения», Почетная грамота Министерства сельского хозяйства и науки РФ, нагрудный знак «Почетный работник сахарной промышленности России», неоднократно награждается Почетными грамотами администраций Тамбовской области и Жердевского района, «Почётный преподаватель среднего профессионального образования», медаль к 75-летию Тамбовской области.

В 2002 году открывает Представительство ТГУ им. Г.Р. Державина, который позволяет жителям г. Жердевки получать высшее образование, не выезжая за пределы района.

Семейное положение: женат, дочь и внук.

Любимое изречение: «Когда работой увлечен, как хобби, другого счастья не ищи».

Увлечения: поэзия, история, огородничество. «Счастлив я, что здесь родился/А вдвойне, что здесь живу/ Я горжусь и дорожу/ И благословляю на века/ Живи достойно деревенъка милая моя/ Забудь обиды и невзгоды/ И полной грудью, во весь рост/ Веди к величию России».

Организация: ТОГБОУ СПО «Жердевский колледж сахарной промышленности».

Адрес: 393670, Тамбовская область, г. Жердевка, ул. Интернациональная, 3

Телефон/факс: (47535)5-53-66